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1. UVOD 
Razvijenost malog i srednjeg poduzetništva u BiH odnosu na okruženje je veomaloše, i u mnogome zavisi od produktivnosti 
poduzeća, te institucionlanoj podršci za malai srednja poduzeća. Prepreke za razvoj MSP-a su trenutno stanje regionalne i 
lokalneinfrastrukture, neadekvatan obrazovni sustav, sporost u donošenju stimulativnih propisai njihova primjena,  nepristupačnost 
izvorima financiranja,  proces registracijegospodarskih subjekata, poresko i financijska – kreditna politika i relativno mali 
brojregistriranih gospodarskih subjekata na 10.000 stanovnika. Poboljšanje poslovne klime i stimulisanje poduzetništva su bitni 
preduslovi za rastprivatnog sektora. To, prije svega, podrazumijeva uspostavljanje  odgovarajućezakonske, poslovne i društvene 
sigurnosti i, općenito, društveno-ekonomske klime.Nepostojanje jedinstvenog ekonomskog prostora je velika prepreka nastajanju 
privlacneposlovne klime za domaće i strane investitore i približavanje Evropskoj uniji. 
Poljoprivreda je jedna od ključnih djelatnosti u ruralnim područjima i glavna djelatnostruralnog stanovništva. Ona predstavlja veoma 
važan faktor za održanje ravnoteže izaštite okoliša. Ulaganje u investicijski fond zbog svoje raspršenosti uloga omogućuje za razliku 
odpojedinačnog vrijednosnog papira manji rizik u očekivanju jednakog prihoda ulaganja uodnosu na viši prinos i isto tako viši stupanj 
rizika kod pojedine dionice. 
2. SADRŽAJ PODSTICAJA PODUZETNIŠTVA 
Podsticaj biznismenima u realizaciji novih investicionih projekata pruža se putemadministrativnih olakšica,  odnosno kroz povrat 
uplaćenih troškova koji nastaju uadministrativnim procedurama na općinskom, kantonalnom i federalnom nivou i kodjavnih 
poduzeća.  Vlada Zeničko-dobojskog kantona nastale troškove subvencionirametodom tromjesečne refundacije, i to djelimično ili u 
potpunosti, zavisno od ukupnogiznosa investicionog ulaganja i broja novokreiranih radnih mjesta dotične investicije.Refundiraju se 
ovi troškovi: 
Sve administrativne, sudske i druge takse za potvrde, uvjerenja, odobrenja,registracije , 
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